

105.12.01	召開本分署105年度11月份工作會議。
105.12.02	上午10至12時內政部役政署於本分署辦理「105年替代役役男心理衛生講習」，計有宜蘭地方法院檢察署等5機關指派役男共計48名參加。
105.12.06	上午10時本分署參與宜蘭縣政府辦理替代役役男捐血活動，共計13人參加，捐血3,500cc。
105.12.06	下午3時進行行政執行署各分署123聯合拍賣活動。
105.12.06	辦理本分署105年12月份慶生活動。
105.12.07	召開主管會議。
105.12.07	召開105年11月份非配置執行股之委外助理、替代役役男工作評選會議。
105.12.08	上午9點30分召開滯欠大戶專案小組會議，討論愛股、平股滯欠大戶案件。
105.12.08	上午11時召開「為民服務品質獎」第一線服務機關評獎工作小組會議。
105.12.09	配合行政執行署進行紅黃牌重型機車執行專案。
105.12.09	上午10時30分分署長偕同劉行政執行官世民及秘書室趙主任傳敏至宜蘭地檢署觀摩現場拍賣流程。
105.12.10	上午10時本分署指派林書記官宏陽參加宜蘭縣政府社會處舉辦「小福來運轉～眾樂樂宣導暨抽獎活動」，並於現場進行有獎徵答，加深參與民眾對於行政執行相關業務的瞭解。
105.12.14	上午10時假第二會議室由劉執行官世民主持「標章」及「吉祥物」徵選活動評審會議，由本分署為民服務品質獎工作小組人員參加評審作業。

105.12.14	下午4時分署長拜訪宜蘭中山廣播電台，並安排黃行政執行官鈴雅進行有關宣導「紅黃牌重型機車專案執行」之專訪。
105.12.15	上午9時30分基隆市政府地方稅務局葉科長淑華等一行4人至本分署拜會，就行政執行業務交換意見。
105.12.15	上午10時召開本分署105年度與轄區移送機關業務聯繫會議。
105.12.20	上午10時至新北市平溪區公所辦理「偏鄉地區行動服務站」事宜。
105.12.21	辦理105年第1梯次環境教育生態體驗訓練課程，參加人數28人。
105.12.22	上午9點30分召開滯欠大戶專案小組會議，討論仁股、信股滯欠大戶案件。
105.12.22	上午10時辦理性別主流化及人權訓練課程，播放數位學習課程「內衣小舖」，參加人員共計36人。
105.12.23	上午11時召開「為民服務品質獎」第一線服務機關評獎工作小組會議。
105.12.26	辦理105年第2梯次環境教育生態體驗訓練課程，參加人數30人。
105.12.29	召開本分署105年度12月份工作會議。
105.12.31	12月新收3萬9,246件，終結2萬1,431件，未結30萬5,951件，徵起金額6,039萬4,054元，與去年同期4,474萬3,623元，相較增加34.97%。
105.12.31	截至本年12月底止受理件數為32萬7,382件，逾期未結件數為3萬5,875件，逾期未結率為10.95% 與去年同期14.43%，相較減少3.48%。